

Comune di Sclafani Bagni Città Metropolitana di Palermo

DELIBERAZIONE DELLA GIUNTA COMUNALE N. 53 DEL 06/09/2024

Oggetto: concessione contributo straordinario alla "Proloco Sclafani Bagni APS" per la realizzazione del "II Raduno di mezzi agricoli".

L'anno duemilaventiquattro, il giorno sei, del mese di settembre, alle ore 14:00 e seguenti nella sala delle adunanze della sede comunale, si è riunita la Giunta comunale convocata nelle forme di legge.

Presiede l'adunanza il sig. Giuseppe Solazzo nella sua qualità di Sindaco e sono rispettivamente presenti ed assenti i/le Signori/e:

COMPONENTI			Presenti	Assenti
Solazzo	Giuseppe	Sindaco	X	
Capuano	Lucia Maria Fatima	Assessora	X	
Di Carlo	Antonino	Assessore	X	
Geraci	Maria Palma	Assessora	X	
Chimento	Salvatore	Assessore	X	
TOTALE			5	

Fra gli assenti sono giustificati i/le Signori/e:

Partecipa il Segretario comunale dott. Mario Chimento.

Il Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, dichiara aperta la riunione ed invita i convocati a deliberare sull'oggetto sopraindicato.

LA GIUNTA COMUNALE

Esaminata l'allegata proposta di deliberazione avente ad oggetto: "Concessione contributo straordinario alla "Proloco Sclafani Bagni APS" per la realizzazione del "II Raduno di mezzi agricoli";

Visti i pareri favorevoli di regolarità tecnico-amministrativa e contabile, espressi sulla stessa;

Ritenuta la stessa meritevole di approvazione;

Con voti favorevoli unanimi espressi per alzata di mano;

DELIBERA

di approvare integralmente l'allegata proposta di deliberazione ad oggetto: "Concessione contributo straordinario alla "Proloco Sclafani Bagni APS" per la realizzazione del "II Raduno di mezzi agricoli".

Successivamente, stante l'urgenza di provvedere, con votazione unanime favorevole, ai sensi dell'articolo 12, comma 2, della L.R.n. 44/1991

DICHIARA

l'immediata esecutività della presente deliberazione.

Comune di Sclafani Bagni

Città Metropolitana di Palermo

Proposta di deliberazione per la Giunta comunale ad oggetto: "Concessione contributo straordinario alla "Proloco Sclafani Bagni APS" per la realizzazione del "II Raduno di mezzi agricoli".

IL SINDACO

Vista la richiesta assunta al protocollo n. 0003905 del 02/09/2024, con la quale il sig. Serio Antonino Flavio nella qualità di Presidente della "Proloco Sclafani Bagni APS", con sede in via Regina Elena, 19 – 90020 Sclafani Bagni, codice fiscale 96034570828, ha fatto richiesta di un contributo straordinario finalizzato alla realizzazione del "II Raduno di mezzi agricoli", che si svolgerà il giorno 29 settembre 2024;

Visto il progetto della manifestazione da cui si evince che la spesa presunta per la realizzazione delle attività programmate ammonta a \in 1.850,00;

Preso atto, altresì, che il richiedente ha dichiarato:

- a) la manifestazione per la quale è richiesto il contributo straordinario non fa parte di un programma di attività presentato a corredo di istanza di contributo ordinario;
- b) di non costituire articolazione di partiti o movimenti politici;
- c) di accettare i termini e le condizioni del regolamento comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi e benefici economici del comune di Sclafani Bagni;
- d) che la manifestazione non persegue fini di lucro;
- e) di impegnarsi ad apporre il logo del Comune sul materiale pubblicitario;

Visto il vigente "regolamento comunale per la concessione di sovvenzioni, contributi, benefici economici e del patrocinio ad associazioni, soggetti pubblici e privati", approvato con deliberazione del Consiglio comunale n. 11 del 16 maggio 2014;

Visto il comma 4 dell'art. 12, del predetto regolamento che stabilisce: "La Giunta comunale, entro i limiti delle risorse del bilancio corrente, anche in corso di formazione, concede il contributo in misura non superiore al 60% del costo complessivo del programma";

Rilevato che sussistono i presupposti per la concessione del contributo ai sensi degli articoli 11 e 12 del sopracitato regolamento comunale;

Vista la deliberazione della Giunta comunale n. 40 del 19 giugno 2024 ad oggetto: "DUP 2024-2024 e Bilancio di Previsione Finanziario 2024-2026: assegnazione obiettivi generali e dotazioni agli Incaricati di Elevata Qualificazione;

Ritenuto di condividere e sostenere la manifestazione denominata "II Raduno di mezzi agricoli", la cui realizzazione rappresenta un valido strumento di promozione dell'attività agricola e del territorio;

Visti:

- lo Statuto comunale;
- il decreto legislativo 18 agosto 2000, n. 267;
- l'O.R.EE.LL. vigente nella Regione Siciliana;

PROPONE

di concedere un contributo nella misura massima di € 1.000,00 alla "Proloco Sclafani Bagni APS", con sede in via Regina Elena, 19 – 90020 Sclafani Bagni, codice fiscale 96034570828, per la realizzazione del "II Raduno di mezzi agricoli", che si svolgerà il giorno 29 settembre 2024;

di autorizzare l'uso del logo del Comune sul materiale pubblicitario relativo alla manifestazione;

di dare atto che la liquidazione del contributo sarà effettuata a seguito della presentazione del rendiconto;

di dare atto, altresì, che nel caso in cui i costi sostenuti siano inferiori rispetto a quelli preventivati, il contributo concesso dal Comune sarà ridotto fino alla misura massima del 60% dei costi;

di dichiarare la deliberazione immediatamente esecutiva ai sensi dell'articolo 12, comma 2, della L.R. n. 44/1991;

Sclafani Bagni, 06 settembre 2024

Il Sindaco f.to Giuseppe Solazzo

Parere di regolarità tecnico-amministrativa: favorevole L'Incaricato di E.Q. del Settore Amministrativo-Finanziario f.to Orazio Giuseppe Granata

Parere di regolarità contabile: favorevole L'Incaricato di E.Q. del Settore Amministrativo-Finanziario f.to Orazio Giuseppe Granata

Sclafani Bagni, 06/09/2024

Il Presidente f.to Giuseppe Solazzo

Gli Assessori:
f.to Lucia Maria Fatima Capuano
f.to Antonino Di Carlo
f.to Maria Palma Geraci
f.to Chimento Salvatore
Il Segretario comunale f.to Mario Chimento
PUBBLICAZIONE ALBO PRETORIO
Affissa all'albo pretorio il/
Il Messo comunale
Defissa dall'albo pretorio il/
Il Messo comunale
CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE
Il sottoscritto Segretario comunale, su conforme attestazione del Messo comunale incaricato della tenuta dell'albo pretorio, certifica l'avvenuta pubblicazione come sopra indicata.
Sclafani Bagni,/
Il Segretario comunale
CERTIFICATO DI ESECUTIVITÀ
Vista la superiore deliberazione, si attesta che la medesima è divenuta esecutiva il 06/09/2024:
X perché dichiarata immediatamente esecutiva;
- decorsi dieci giorni dalla pubblicazione.

Il Segretario comunale f.to Mario Chimento